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５２８名 ６６０名 ５３５名 １３８名
有料化が始まってから、燃えるごみの量は減りましたか。
①はい ４５７名(８６．６％)
②いいえ ５４名(１０．２％)
③どちらでもない ９名(　１．７％)
④無回答 ８名(　１．５％)
ミックスペーパーを分別していますか。
①はい ４５２名(８５．６％) ５６７名(８５．９％)
②いいえ ７３名(１３．８％) ９１名(１３．８％)
③どちらでもない ０名(　０．０％) １名(　０．２％)
④無回答 ３名(　０．６％) １名(　０．２％)
生ごみは絞ってから出すなど、減らすための取り組みをしていますか。
①はい ４６１名(８７．３％)
②いいえ  ５５名(１０．４％)
③どちらでもない ０名(　０．０％)
④無回答 １２名(　２．３％)
生駒市が行っている「リユース（再使用）」の取り組みを知っていますか。
もったいない食器市
①はい ６０４名(９１．５％)
②いいえ ５５名(　８．３％)
③どちらでもない １名(　０．２％)
④無回答 ０名(　０．０％)
リレーセンターでのリユース可能な大型ごみの無料収集
①はい ３３７名(５１．１％)
②いいえ ３２０名(４８．５％)
③どちらでもない １名(　０．２％)
④無回答 ２名(　０．３％)
小型家電回収ボックスがある場所を知っていますか。
①はい ３３１名(５０．２％)
②いいえ ３１７名(４８．０％)
③どちらでもない ４名(　０．６％)
④無回答 ８名(　１．２％)

①７ℓ １３５名(２５．２％) ２７名(１９．６％)
②１５ℓ １６０名(２９．９％) ３４名(２４．６％)
③３０ℓ １４０名(２６．２％) ５６名(４０．６％)
④４５ℓ ９９名(１８．５％) ２１名(１５．２％)
⑤無回答 １名(　０．２％)  ０名(　０．０％)

①はい ９９名(１８．５％) ２２名(１５．９％)
②いいえ  ４３６名(８１．５％) １０８名(７８．３％)
③どちらでもない ０名(　０．０％) ０名(　０．０％)
④無回答 ０名(　０．０％) ８名(　５．８％)
エコクッキングに心掛けていますか？
①はい ４１５名(７７．６％) １０８名(７８．３％)
②いいえ ９４名(１７．６％) １７名(１２．３％)
③どちらでもない １１名(　２．１％) ２名(　１．４％)
④無回答 ０名(　０．０％) １１名(　８．０％)
その他（水きり等をしていますか？）
①はい ５１２名(９５．７％) １２７名(９２．０％)
②いいえ ２０名(　３．７％) ４名(　２．９％)
③どちらでもない ０名(　０．０％) ０名(　０．０％)
④無回答 ３名(　０．６％) ７名(　５．１%)
生ごみ処理器「キエーロ」を知っていますか？
①はい １７５名(３２．７％) ５８名(４２．０％)
②いいえ ３５７名(６６．７％) ６９名(５０．０％)
③どちらでもない ０名(　０．０％) ０名(　０．０％)
④無回答 ３名(　０．６％) １１名(　８．０％)
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いちばん良く使うごみ袋のサイズはどれですか。

生ごみを減らす取り組みについてお聞きします。
生ごみ処理器を使っていますか？
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